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《CS目指す子ども像》

地域を愛する子ども

人とのつながりを大切にする子ども

困難に負けず、たくましく生きる子ども

香々美小学校では、学校運営協議会を設置したコミュニ
ティ・スクール（ＣＳ）の４年目を迎えました。会議の様子や
地域の方々との交流の様子をお伝えします。
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会長 様 副会長 様

様 様
様 様
様 様
様 様
様 近藤 保彦(校長)
(教頭) (事務)

第１回学校運営協議会
学校運営協議会は、地域と学校が一体となり、子どもたちの成長を願

い（ＣＳ目指す子ども像）、学校の取組や方向性を考える組織です。
今年度１回目の会が４月２５日に開かれました。
委員の委嘱状交付と参観日の授業参観後に会議を始めました。
まずは大林会長から、前年度の町研修による他校の取組の紹介があり

ました。他校の実践も参考に今後の活動に生かしていきたいと思います。
ＰＴＡ総会に参加した後、今年度の活動に向けて、以下のことについ

て検討しました。
○学校経営計画書等について

→承認されました。
○今年度ＣＳの目指す子ども像について

→昨年にまでの子ども像を引き継ぎます。
○ボランティア活動状況と今年度の活動について
・草取りボランティア（R6～）の継続。声をかけて募っています。
・R6新：防災学習、R5～ぶどう学習 等実施
・R7:総合的な学習の時間（地域学習）に協力できたらよい。

○今年度の活動について
・子ども達の願いを協働して実現するような活動ができたらよい。
（R6跳び箱運搬台）

・子ども達の様子を基に大人ができることを考える。例えば、挨拶
（止まった車に帽子をとって）ができる一方で、校門での挨拶
で目が合わない、届いていないことがある。

等、様々な意見が出されました。
今後さらに熟議を重ねていきたいと思います。

令和７年（２０２５年）５月号 香々美小学校CS通信 VOL１３

ボランティアの皆さんに感謝！

○５月７日(水) 読み聞かせ＆本のクリーニング
読み聞かせボランティアの方々が、読み聞かせ

後に図書室の本をクリーニングしてくださいました。
子ども達は、読み聞かせを満喫し、穏やかな表情

で過ごしました。

○５月１６日(木) 花壇の整備
翌週に控える｢花つくり｣に向けて、掃除時間に全

校児童とともに草取りを、 ５時間目は耕したり、畝作
りをしたりしてくださいました。

○４月８日(火) 運動場の草取り
昨年度より、「できる人ができるときに」というコン

セプトで、運動場の草取りを月２回行っています。
始業式の朝からスタートし、運動場がきれいになり

ました。

今後の予定
香々美小学校運動場の草取りボランティア

６月１０日(火) ６月２０日(金)

８：００から ３０分程度 雨天中止 ぜひご参加ください。

お問い合わせは香々美小学校までお願いします。 ☎56-0011
香々美小学校のホームページもご覧ください。
https://www.town.kagamino.lg.jp/site/kagami-shou/


